KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2. AHainTHYeCKasi TeOMeTPHs M BEeKTOpPHasi ajredpa
3agauu Ne 1-10

JlaHbI KOOpAMHATHI BEPIUMH IUpaMunbl: A, A, A, A,.
Tpebyetcs HaiiTu:

1) BexTOp 4,4, €ro AIMHYy U HAaIIPaBJICHUE;

—_—

2) yron mexay Bektopamu 4,4, u A4, ;

3) ypaBHeHue rpanu A, A4, 4;;

4) momaas rpanu A, A, A,

5) yron mexnay pedpom A, A,urpansio A, A, 4;;
6) ypaBHeHue npsmoid A4, A,;

7) 00beM IUpaMUIBbL.

Crnenath yepTex.

1.4, (3;1;4); 4, (-1;6;1); 4, (-1;1;6); A4, (0:4:-1).
2. A, (3;3:9); 4, (6:9;1); A, (1:7:3); A, (8;5:8).
3. A4, (3:5;4); A, (5:8;3); A4, (1;9;9); A, (6;4;8).
4. 4, (2:4;3); 4, (7:6:3); 4y (4,9:3); A, (3;6:7).
5. 4, (9;5:5); 4, (-3;7;1); A, (5:7;8); A, (6;9;2).
6. A,(0:7:1); A4, (4;1:5); A, (4:6;3); A, (3;9:8).
7. A, (5;5:1): 4, (3:8;4); A4, (3;5;10); A, (5:8:2).
8. 4, (6;1;1); A4, (4;6;6); A, (4;2;0); A, (1;2;6).
9. A4, (7;53); 4, (9:4;4); A, (4:5:7); A, (7;9;6).
10. 4, (6;6:2); A4, (5:4.7); A, (2:4;7); A4, (7:3;0).

3amaum Ne 11-20

11. Jlana psimast x +2y —4 =0 u Touka A(5;7). HaliTu TOuky mepecedueHust JaHHOW MPsSMOK
U NEPIIEHINKYJIApa, ONYLIEHHOTO U3 TOUKH A Ha JaHHYIO MPSMYIO.

12. CocraBuTbh YypaBHEHHE MpPSIMOH, NPOXOJAIIEH dYepe3 TOUKY MEepecedyeHUs] MNpPSMBIX:
5x-=y+10=0, 4x+2y -6 =0 u napauienpHoil npsmoit x+3y =0.

13. Jlanbl ypaBHeHus npsmbix: 2x+ y=3;7x—-3y=4. CocraBuTh ypaBHEHHUE MPAMOH,
MIPOXOALIEHN UeEpE3 TOUKY [IEPECEUEHUS JaHHBIX IPSIMBIX, IEPIEHIUKYIISPHO npsMoil 4x —y +3=0.

14. CocTaBuTh ypaBHEHHE AMAroHalu pomOa, He MPOXOJALIeH Yepe3 TOUKY MEepeceueHus ero
cTopoH x+y—1=0 u y+1=0, ecau u3BecTHa ToOUKa NEPECEUEHHUS €r0 AUAroHaIei P(— 1;0) .

15. Jlanbl ypaBHEHHs IByX CTOpPOH TpeyroyibHHMKa: 4x—-5y+9=0 u x+4y—-3=0. Halitu
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YPaBHEHUE TPETbE CTOPOHBI, €CJIM U3BECTHA TOYKA IIEPECEUECHHUS] BBICOT (7 -—— .

7
16. Jlanbl nBe BepimuHbl TpeyroiabHuka: A(-5;5); B(3;]) m Touka nepeceuyeHusi ero BHICOT
D(2;5). CoctaBuTh ypaBHEHHE BBICOTHI K CTOpPOHE AB.
17. BpluuCANTh KOOPJAMHATHI BEPIIMH pOoMOa, €CiIM M3BECTHbl YPaBHEHUS ABYX €r0 CTOPOH:
2x—y—4=0wu 2x—y+10=0, ypaBHEeHUE OJHOH U3 €ro quaroHaiged x+y+2=0.

18. YpaBHEHHUs BYX CTOPOH IpsiMOyronbHMKa x+2y—3=0 u 2x—y—4 =0, a ypaBHeHUE

OJIHOM M3 nquaroHasied x —2 = 0. Haiitu KoopAMHATBI BEpIIUH IPSIMOYTOJIBHUKA.
19. B paBHOOeipeHHOM TpeyroiabHuKe ocHOBaHue A B : A (2;-2); B(3;-1). CocTaBuTh ypaBHEHUE
NPAMOM, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKY A TMapajuieibHO BBICOTE TPEYTOJIbHUKA K CTOPOHE A B.



20. JlaHbl ypaBHEHUS ABYX BBICOT TPEYTOJbHUKA: X+ y =4 y =2X W OJIHA U3 €r0 BEPIINUH
A(0;2). CocTaBuTh ypaBHEHHs CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, IPOXOIAIINX Yepe3 TOUKY A.

3apaum 21-30
21. CocTaBuTh ypaBHEHHE JINHUY, KaX/1as TOUKa KOTOPOH paBHOYyAaleHa OT TOUkU A(2;2) u oT

ocu abcrucec.
22. CocTaBUTh YpaBHCHHE JIMHUH, KAKIas TOYKA KOTOPOU HAXOJIUTCS BIBOE JAJIBIIE OT TOYKU

A(3;0), uem OT ocu OpJUHAT.

23. CocTaBUTh ypaBHEHHE JIMHUH, JUIS KaXI0H TOYKM KOTOPOW OTHOUIEHHE PACCTOSHUS 0
HayaJla KOOpAMHAT K paccTOSHUIO A0 npsimoit 3x +16 = 0 pasHo 0,6.

24. CocTaBUTh YpaBHEHHE JIMHUHU, KXKIas TOUYKA KOTOPOW HAXOIUTCS BIIBOE OJIMKE K TOUYKE
A(1;0), yem x Touke B(-2;0).

25. CocTaBUTh ypaBHEHHME JMHHUH, KaK[1as TOYKAa KOTOPOW SIBJISETCS LIEHTPOM OKPY>KHOCTH,
Kacaromiercs: ocu aberuce u npoxozsimieit uepes Touxy 4 (0;3).

26. CocTaBuUTh YpPaBHEHHUE JIMHUU, AJI KaKIOW TOYKM KOTOPOM pPACCTOSHUS OT Hayaia
koopauHat u oT Touku 4 (0;5) oTHOCSTCS Kak 3/2.

27. CocTaBuTh ypaBHEHUE JMHUU, AJS KaXI0M TOUKH KOTOpoi paccrosiHue oT Touku A(0;1)

BJIBOE MEHBIIIE PACCTOSIHUSL OT MPSIMOM y = 4.
28. CocTaBUTh YpaBHEHHUE JIMHUM, KaXKIasi TOUKa KOTOPOH paBHOYJalieHa OT TOUKH A(4;2) u oT

OCHU OpJIMHaT.

29. CocraBuTh ypaBHEHHE JIMHMHU, KaXJas TOYKa KOTOpo oTcToUT OT Touku A(4;0) BrBOE
Jlanpliie, 4eM OT npsimMoit x = 1.

30. CocraBuTh YpaBHEHHUE JIMHUW, KaXJasg TOYKa KOTOPOW SBIAETCS OCHOBAaHUEM
NEPIICHIUKYIIIpa, OMYIIEHHOTO U3 Hauana KOOPAMWHAT Ha MPSAMYIO0, IPOXOAIIYI0 uepe3 Touky A(2;0).

3agaun Ne 31-40
JlaHo ypaBHeHUE JTUHUU [ (x; y): 0. CaoenaTh mapajuiesibHbIM MEPEHOC OCEl KOOPJMHAT TaK,

4yTOOBI B HOBOM cucteme koopauHaT XOY ypaBHEHHE TUHUU MPUHSIIO BUJ:
1) X*=aY wm Y> =aX;

X? y?
2) Z—+—=1;
) a2 b2
X v
3) Y ——=41;
) a2 bZ

4) X*+Y?* =a".

HOCTpOI/ITB 00€e cUCTEMBI KOOpAUHAT U JIMHUIO.
31. x* +10x+4y+33=0.

32, x* —4x+5y* -16=0.
33. x> +4y* —4y-12=0.
34. y* +6x+2y—-11=0.
35. > =5x+6y+4=0.

36. x> =y —4y+12=0.

37. x> +6x+5y-6=0.

38. 2x> +4x+3y>-10=0.
39. x*+y* —8x-2y+1=0.
40. x> —2x-2y° +4y-5=0.



